IIpe3eHTanus K ypoky:

«OOBEMBI TIPAMOMN IPU3MBI U ITUAMHIPA
Bamauyu EI'O.»

[ToaroroBuna u nposena:
YUYUTEIIb MATEMATUKH

MKOY Tanosckoit COII
Kpsknna Hagexna AnekcanapoBHa




SAOAYHN HA YPOK:

emopums hopmyvl 01 @bIYUCICHUS
00vemMa NPAMOU RPUMBL U UUTIUHOPA;

VYUUMBCA RPUMEHAMDb POpMY bl 014
8bIUUCTICHUA 00beMa RPAMOU RPUMBL U
UUIUHOPA npU peuteHuu 3a0au.




BEM NMPAMOU NMPU3MbI U
LUAJIMHOPA




ITIPABHJIbHBIH ITPIMOYTOJIbHBIH ITPOH3BOJIbHBIH
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ILIU IIIECTHYT OJIbHHUK




AHUEM TIPSIMOU TPEYTOJIbHON MPU3MBI CITYKUT
DAMOYTOJBHBIA TPEYTOJBHUK C KaTeTaMH 6 1 8, OOKOBOE
peOpo paBHO 5. HaiiguTe 00beM IPU3MEHI.

V=S-h=%a-b-h,

v=2_.6.8.5=120.
2

OtBer: 120




AYA 2 (27084)

¢ 00bEM MPaBUJIBHOM IMIECTAYTOJbHOW MPHU3MbI, CTOPOHBI
OCHOBAaHHMSI KOTOPOM paBHEI 1, a OOKOBEIEC peOpa paBHBI V3.
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S =z ab sina
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5=5,-5,-5,-5
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=56-10,5-16-15=14,5.
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Teopema [Iuka

Ilycmse L - UuCNO UYEJNI0UUCTEHHbLX MmoueKk B8HYmMpu
MHO20Yy201bHUKA, B — Ko/iuuecmeo ueslouucieHHblX mouek HA
e2o0 2paHuuye, S - e2o0 naowiaos. Tozoa cnpageonusa popmyaa
IHuka:

S=L+B/2-1

L = 13 - KpacHble mouku

B = 6 - cuHue mouxku
S=13+6/2-1=15




Iem

L = 18 - KpacHble mouKu

B = 10 - cuHue mouxku
S=18 + 10/2 -1 =22




Iem

L = 15 - KpacHble mouKku

B =4 - cuHue mouxku

S=15§+4/2-1=16




Iem

L = 16 - kpacHble mouKu
B = 9 - cuHue mouxu

S=16+9/2-1=19,5
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OTkpbITHIH 0aHK 3a1aHui 10 MaTemaTuke hitp:/mathege.ru:8080/or/ege/Main.action




B muimHaapuyeckui cocyn Haaunu 1200 CM’ BOJIBI, YPOBEHD BO/IbI
IIPU 3TOM JOCTHUIAET BBICOTHI 12 ¢M. B JKMIKOCTH IMOJTHOCTBIO
IIOTPY3WIM JIETaJIb, IIPA 3TOM YPOBEHb KHUJIKOCTH B COCYIE
nonusaica Ha 10 cm. YeMy paBeH o6beM feramu? (B cm?)
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Ha xakoii BeIcOTE OyI€T HAaXOJAUTHCS YPOBEHB KUAKOCTH, €CIIA €€
MEPEJINTh BO BTOPOU COCYI, TUAMETP KOTOPOTO B 3 pa3a 00JIbIIe

nepBoro? (B cM)
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maguau 1500 cm? Boasl 1 IOTPY3UJIN B BOAY JeTallb. [Ipy 3TOM
YPOBE€HB BOABI HOAHSJICA C OTMETKH 25 CM JI0 OTMETKH 28 CM.
Haiinure 00beM meTany. (B cM)
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